
RUMUNSKO 2026 – JIŽNÍ KARPATY                                                program          
 

Naše třetí výprava do Rumunska. Navážeme na parádní putování po řekách v horách Retezatu 
v roce 2013 a podíváme se do dalších pohoří jižních Karpat včetně nejvyššího Fagaraše. Mnoho 

zdejších vyhlášených řek, na které se jezdilo pádlovat v sedmdesátých a osmdesátých letech, zničila 
„zelená“ energie v podobě mnoha přehrad a jezů. Přesto zde stále zůstává dostatek vodáckých 

výzev. A to i v oblastech, které naši vodáčtí předchůdci neobjevili.  

 
 
 
 
 

úterý 28.4. odpoledne odjezd z Prahy přes Hradec, Brno a Bratislavu do Rumunska                                   bus 960 km 

 
středa 29.4. Na začátek rumunská klasika Crisul Repede v pohoří Bihor:  

IAD   Munteni – ústí, 8 km, WW II-I 

Dříve vyhlášená řeka je zničena přehradou. Ta je ale 
v rekonstrukci, tak možná budeme mít kliku a kousek si sjedeme.  

CRISUL REPEDE   Bulza – Vadu Crisului, 20 km, WW I-II 

Splutí Iadu končí v ústí do Crisul Repede a po něm budeme 
pokračovat vápencovým údolím ne nepodobnému francouzské 
Ardeche. Cestou prohlídka jeskyně. 

Spaní v kempu Cascada Crisului na vysedacím místě.    bus 30 km 

 
čtvrtek 30.4. Dnes nás čeká přejezd na jih Rumunska, který proložíme splutím 

horního úseku řeky Olt:  

OLT  Baile Tusnad – Boxad, 7 km, WW II 

Po průjezdu lázněmi Baile Tusnad si řeka probíjí cestu masivem 
pohoří Harghita. 

   Přejezd k řece Putna, bivak v horách. 

                                   přejezd na Olt 380 km, z Oltu k Putně 100 km 
 

pátek 1.5. Doputovali jsme do pohoří Vrancea, našimi vodáky zatím 
neprozkoumaného. Těšme se na řeky Putna, Buzau a Basca:  

PUTNA   vodopád – Coza, 7 km, WW I-III   

Na řeku se nasedá pod nesjízdným vodopádem a pokračuje se 
úzkým hlubokým údolím, ze kterého je první možný výstup až na 
konci úseku. 

PUTNA   Poiana - Colacu, 13 km, WW I-II   

Zde je již řeka širší, lehčí a pohotovější, ale stále žádná nuda.  

Přejezd k řece Buzau, spaní v kempu Green.              

                                    bus kolem vody 50km, přejezd (jižně přes Buzau)  220 km 
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sobota 2.5. Oblast řek Buzau a Basca je centrem rumunských ratařů:  

BASCA MICA   ? km, WW III   

Začneme tam, kam se nám podaří vyjet autobusem. 

BASCA ROZILIEI   soutok – ústí do Buzau, 17 km, WW II-III(IV)   

Pokračujeme v krasojízdě. Když zaprší, bývá zde vody opravdu 
hodně. 

BUZAU   ústí Basca – Valea Lupului, 10 km, WW I-III   

Plavbu zakončíme na bulváru rumunských raftařů.  

Kemp Green.                                                                   bus  65 km 
 

neděle 3.5. BASCA MARE   6 km, WW III-IV   

Už jsme rozpádlovaní, tak si můžeme troufnout na zdejší 
nejtěžší kousek. Velká řeka, hodně z kopce.   

BUZAU   Crasna – PN Siriu, 10 km, WW I-III   

Šluchta nad přehradou, necháme se překvapit  

  Přejezd pod Fagaraš k řece Cartisoara, spaní v kempu u ústí 
potoka Laita.                                bus kolem vody 80km, přejezd  160 km 

 

podnělí 4.5. Dopoledne vyjedeme lanovkou k jezeru Balea do samotného 
středu Fagaraše (transfagarašská silnice bude ještě kvůli sněhu 
zavřená). Od jezera vyběhneme na některý z okolních vrcholů. 
Kdo se bojí do lanovky, může jít pěšky k vodopádu Balea. 

 Odpoledne sjedeme říčku Cartisoara:  

CARTISOARA kemp – Carta, 10 km, WW II   

Laškovná zdivočelá říčka s vrbičkami. 

              Spaní v kempu jako včera. 

              bus 30 km 

 

úterý 5.5. CIBIN  Talmaciu – ústí do Oltu, 4 km, WW I 

Říčku využijeme pro nástup na Olt.  

OLT  ústí Cibin – Cainenii Mici, 18 km, WW I(II) 

Veletok protékající mohutným údolím, které odděluje velká 
pohoří Lotru a Fagaraš. Poslední úsek na řece, který není zničen 
přehradami. 

  Přejezd k horní Lotru, spaní v kempu Obarsia Lotrului. 

      bus kolem vody 60km, přejezd  110 km 
 

středa 6.5. Dopoledne pěšárna v pohoří Paring - od mostu přes Lotru 
k jezeru Calcescu, případně dále na některý z okolních kopců. 

 Odpoledne sjedeme horní Lotru:  

LOTRU  most – PN Vidra, 8 km, WW II-III  

Alpská voda krásné přírodě. 

              Spaní v kempu jako včera. 

                                bus 20 km 
 

čtvrtek 7.5. JIU DE EST  Petrila – soutok s Jiu de Vest, 8 km, WW II-III 

Minule jsme jeli západní zdrojnici Jiu, teď splujeme východní. 

 

JIU  soutok zdrojnic – Bumbešti, 30 km, WW III 

Jezy ještě nejsou v provozu, čeká nás další z vrcholů zájezdu. 
Rychlá vodnatá řeka v hlubokém údolí, silnice vysoko nad 
řekou. Kdo pamatuje, jak Pepíno v půlce prchnul a s barakou si 
stopnul náklaďák? 

 

Přejezd do hor Apušeni k řece Aries.                     bus 70+250 km 
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pátek 8.5. ARISESUL MARE   Arieseni – Albac, 23 km, WW II-III(IV)   

Skotačivá říčka s vrcholem ve vápencovém kaňonu nad Albac.  

 

ARISESUL MIC   Nemesi – přehrada, 10 km, WW I-II   

Pojedeme kolem, tak by bylo škoda vynechat, když bude voda. 

 

Přejezd k řece Aries, kemp Brazesti. 

                                         bus 80 km  

      
 

sobota 9.5. ARIES  Brazesti – Lunca, 19 km, WW I,II   

Príma svezení na závěr. 

   

Odpoledne odjezd domů.                                              

    bus 20 + 1100 km       

 

 

 neděle 10.5. Dopoledne příjezd, Hradec, Praha.                                                               celkem z a do Prahy  cca 3800 km 

                                                  
                                                                                                       
 
 
 

  
 

 

 
 


